	
	



	ĐỀ SỐ 16
	ĐỀ THI THỬ TỐT NGHIỆP THPT

MÔN: VẬT LÝ

Năm học: 2020-2021

Thời gian làm bài: 50 phút( Không kể thời gian phát đề)


Câu 1. Phát biểu nào sau đây là không đúng? Gia tốc của một vật dao động điều hòa

A. luôn hướng về vị trí cân bằng.


B. độ lớn tỉ lệ với li độ của vật.


C. luôn ngược pha với li độ của vật.


D. có giá trị nhỏ nhất khi đổi chiều chuyển động.
Câu 2. Mức cường độ âm tại điểm A là 100 dB và tại điểm B là 60 dB. So sánh cường độ âm tại 
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Câu 3. Đặt vào hai đầu một tụ điện một hiệu điện thế xoay chiều có giá trị hiệu dụng U không đổi và tần số f thay đổi. Khi 
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 thì cường độ hiệu dụng qua tụ là 2,4 A. Để cường độ hiệu dụng qua tụ là 3,6 A thì tần số của dòng điện phải bằng

A. 25 Hz.
B. 75 Hz.
C. 100 Hz.
D. 
[image: image8.wmf]502Hz.


Câu 4. So với hạt nhân 
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, hạt nhân 
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 có nhiều hơn

A. 11 nơtrôn và 6 prôtôn.

B. 5 nơtrôn và 6 prôtôn.

C. 6 nơtrôn và 5 prôtôn.

D. 5 nơtrôn và 12 prôtôn.
Câu 5. Trong nguyên tử Hiđrô, bán kính Bo là 
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. Ở một trạng thái kích thích của nguyên tử Hiđrô, electron chuyển động trên quỹ đạo dừng có bán kính là 
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. Quỹ đạo đó có tên gọi là quỹ đạo dừng

A. L.
B. O.
C. N.
D. M.
Câu 6. Biết giới hạn quang điện của kẽm là 
[image: image13.wmf]0,35m
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. Chiếu một chùm tia hồng ngoại vào lá kẽm tích điện âm thì

A. điện tích âm của lá kẽm mất đi.
B. tấm kẽm sẽ trung hòa về điện.


C. điện tích của tấm kẽm không đổi.
D. tấm kẽm tích điện dương.
Câu 7. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa của ánh sáng đơn sắc, hai khe hẹp cách nhau 1 mm, mặt phẳng chứa hai khe cách màn quan sát 1,5 m. Khoảng cách giữa 5 vân sáng liên tiếp là 3,6 mm. Bước sóng của ánh sáng dùng trong thí nghiệm này bằng
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Câu 8. Quang phổ nào sau đây không phải là do nguyên tử, phân tử bức xạ

A. quang phổ vạch phát xạ giống nhau.
B. quang phổ vạch phát xạ khác nhau.


C. quang phổ vạch hấp thụ khác nhau.
D. tính chất vật lý giống nhau.
Câu 9. Một người mắt tốt có khoảng nhìn rõ 
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, dùng một kính lúp có độ tụ +20 dp. Số bội giác của kính người này ngắm chừng ở điểm cực cận là

A. 6,5.
B. 4.
C. 5.
D. 6.
Câu 10. Mạch dao động gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
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 và tụ điện có 
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. Điện áp hai bản tụ điện có biểu thức 
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. Từ thông cực đại qua cuộn cảm là

A. 
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Câu 11. Một nguồn có 
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, nối với điện trở ngoài 
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 thành mạch điện kín. Công suất của nguồn điện là

A. 2,25 W.
B. 3 W.
C. 3,5 W.
D. 4,5 W.
Câu 12. Trong mạch dao động LC lí tưởng đang có dao động điện từ tự do, điện tích của một bản tụ điện và cường độ dòng điện qua cuộn cảm biến thiên điều hòa theo thời gian

A. luôn ngược pha nhau.

B. với cùng biên độ.

C. luôn cùng pha nhau.

D. với cùng tần số.
Câu 13. Biết số Avôgađrô là 
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 và khối lượng mol của uran 
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 bằng 238 g/mol. Số nơtrôn có trong 119 gam uran 
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 xấp xỉ bằng

A. 
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D. 
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Câu 14. Hai điện tích đặt cách nhau một khoảng r trong không khí thì lực tương tác giữa chúng là 
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. Nếu khoảng cách đó mà đặt trong môi trường điện môi thì lực tương tác giữa chúng là 
[image: image36.wmf]3

10

N

-

. Hằng số điện môi là

A. 7.
B. 4.
C. 81.
D. 2.
Câu 15. Một lăng kính có góc chiết quang 
[image: image37.wmf]8
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 (coi là góc nhỏ) được đặt trong không khí. Chiếu một chùm ánh sáng trắng song song, hẹp vào mặt bên của lăng kính theo phương vuông góc với mặt phẳng phân giác của góc chiết quang, rất gần cạnh của lăng kính. Đặt một màn E sau lăng kính, vuông góc với phương của chùm tia tới và cách mặt phẳng phân giác của góc chiết quang 1,5 m. Chiết suất của lăng kính đối với ánh sáng đỏ là 
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 và đối với ánh sáng tím là 
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. Độ rộng từ màu đỏ đến màu tím của quang phổ liên tục quan sát được trên màn là

A. 4,5 mm.
B. 7 mm.
C. 9 mm.
D. 5,4 mm.
Câu 16. Gọi 
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 lần lượt là tần số của tia hồng ngoại, tia tử ngoại, tia Rơnghen, sóng vô tuyến cực ngắn và ánh sáng màu lam. Thứ tự tăng dần của tần số sóng được sắp xếp như sau
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Câu 17. Một bản kim loại có công thoát electron bằng 4,47 eV. Chiếu ánh sáng kích thích có bước sóng bằng 
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 và 
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. Động năng ban đầu cực đại và vận tốc ban đầu của electron quang điện lần lượt là

A. 
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C. 
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Câu 18. Một vòng dây dẫn hình vuông, cạnh 
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, đặt cố định trong một từ trường đều có vectơ cảm ứng từ vuông góc với mặt khung. Trong khoảng thời gian 0,05 s, cho độ lớn của cảm ứng từ tăng đều từ 0 đến 0,5 T. Độ lớn của suất điện động cảm ứng xuất hiện trong vòng dây?

A. 100 (V).
B. 70,1 (V).
C. 1,5 (V).
D. 0,15 (V).
Câu 19. Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng U vào hai đầu cuộn cảm thuần thì dòng điện chạy trong cuộn cảm có cường độ hiệu dụng là 3 A. Biết cảm kháng của cuộn cảm là 
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. Giá trị của U bằng

A. 90 V.
B. 120 V.
C. 60 V.
D. 150 V.
Câu 20. Một tụ điện có điện dung 
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 được tích điện đến một hiệu điện thế xác định. Sau đó nối hai bản tụ điện vào hai đầu một cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm 1 H. Bỏ qua điện trở của các dây nối, lấy 
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. Sau khoảng thời gian ngắn nhất là bao nhiêu (kể từ lúc nối) điện tích trên tụ có giá trị bằng một nửa giá trị ban đầu?

A. 
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Câu 21. Phát biểu nào là sai?

A. Các đồng vị phóng xạ đều không bền.


B. Các nguyên tử mà hạt nhân có cùng số prôtôn nhưng có số nơtrôn khác nhau gọi là đồng vị.


C. Các đồng vị của cùng một nguyên tố có số nơtrôn khác nhau nên tính chất hóa học khác nhau.


D. Các đồng vị của cùng một nguyên tố có cùng vị trí trong bảng hệ thống tuần hoàn.
Câu 22. Một con lắc lò xo, đầu trên cố định, đầu dưới gắn vật dao động điều hòa theo phương thẳng đứng ở nơi có gia tốc trọng trường g. Khi vật đi qua vị trí cân bằng, độ giãn của lò xo là 
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. Chu kì dao động của con lắc có công thức là
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Câu 23. Máy phát điện xoay chiều một pha có phần cuộn cảm gồm p cặp cực (p cực nam và p cực bắc). Khi máy hoạt động, rôto quay đều với tốc độ n vòng/giây. Suất điện động do máy tạo ra có tần số là

A. 
[image: image65.wmf].
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B. 60 pn.
C. 
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D. pn.
Câu 24. Theo thuyết tương đối, một electron có động năng bằng một nửa năng lượng nghỉ của nó thì electron này chuyển động với tốc độ bằng

A. 
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Câu 25. Tác dụng vào hệ dao động một ngoại lực cưỡng bức tuần hoàn có biên độ không đổi nhưng tần số f thay đổi được. Ứng với mỗi giá trị của f thì hệ số dao động cưỡng bức với biên độ A. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của A vào f. Chu kì dao động riêng của hệ gần nhất với giá trị nào sau đây?

A. 0,15 s.
B. 0,35 s.
C. 0,45 s.
D. 0,25 s.
Câu 26. Đặt một điện áp xoay chiều 
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 vào hai đầu đoạn mạch xoay chiều gồm hai phần tử mắc nối tiếp. Biểu thức dòng điện trong mạch là: 
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. Đoạn mạch này có thể gồm các linh kiện là

A. điện trở thuần và cuộn dây thuần cảm.
B. điện trở thuần và tụ điện.


C. điện trở thuần, cuộn dây và tụ điện.
D. tụ điện và cuộn dây thuần cảm.
Câu 27. Một vật nhỏ thực hiện dao động điều hòa theo phương trình 
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 (x tính bằng cm, t tính bằng s). Động năng của vật đó biến thiên với chu kì bằng

A. 1,00 s.
B. 1,50 s.
C. 0,50 s.
D. 0,25 s.
Câu 28. Đoạn mạch xoay chiều tần số 
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 chỉ có một tụ điện. Nếu tần số là 
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 thì dung kháng của tụ điện tăng thêm 20%. Tần số 
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 bằng
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Câu 29. Một sóng cơ học có tần số f lan truyền trong môi trường vật chất đàn hồi với tốc độ v, khi đó bước sóng được tính theo công thức 

A. 
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Câu 30. Một con lắc đơn gồm một quả cầu nặng khối lượng 
[image: image85.wmf]500
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 treo vào một sợi dây mảnh dài 60 cm. Khi con lắc đang ở vị trí cân bằng thì cung cấp cho nó một năng lượng 
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 thì con lắc thực hiện dao động điều hòa. Cho 
[image: image87.wmf]2
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. Biên độ dao động của con lắc là

A. 0,1 rad.
B. 0,01 rad.
C. 0,12 rad.
D. 0,08 rad.
Câu 31. Một dây đàn có chiều dài 80 cm. Khi gảy đàn sẽ phát ra âm thanh có tần số 2000 Hz. Tần số và bước sóng của họa âm bậc 2 lần lượt là

A. 2 kHz; 0,8 m.
B. 4 kHz; 0,4 m.
C. 4 kHz; 0,8 m.
D. 21 kHz; 0,4 m.
Câu 32. Đồ thị biểu diễn cường độ dòng điện xoay chiều chỉ có cuộn cảm thuần có cảm kháng 
[image: image88.wmf]50
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 ở hình vẽ bên. Biểu thức điện áp tức thời giữa hai đầu cuộn cảm là
[image: image252.png]0,6

-1,2

i(A)

0,01




A. 
[image: image89.wmf](

)

505

60cos.

36

utV

pp

æö

=+

ç÷

èø



B. 
[image: image90.wmf](

)

5

60cos50.

6

utV

p

p

æö

=+

ç÷

èø




C. 
[image: image91.wmf](

)

50

60cos.

33

utV

pp

æö

=+

ç÷

èø



D. 
[image: image92.wmf](

)

60cos50.

3

utV

p

p

æö

=+

ç÷

èø


Câu 33. Một điểm M chuyển động đều trên một đường tròn với tốc độ 10 cm/s. Gọi P là hình chiếu của M lên một đường kính của đường tròn quỹ đạo. Tốc độ trung bình của P trong một dao động toàn phần bằng

A. 6,37 cm/s.
B. 5 cm/s.
C. 10 cm/s.
D. 8,63 cm/s.
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Câu 34. Đồ thị dao động điều hòa cùng tần số được cho như hình vẽ. Phương trình dao động tổng hợp của chúng là
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Câu 35. Một bức xạ đơn sắc có bước sóng trong thủy tinh là 
[image: image97.wmf]0,28
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, chiết suất của thủy tinh đối với bức xạ đó là 1,5. Bức xạ này là

A. tia tử ngoại.
B. tia hồng ngoại.
C. ánh sáng chàm.
D. ánh sáng tím.
Câu 36. Khi xảy ra hiện tượng giao thoa sóng nước với hai nguồn kết hợp ngược pha 
[image: image98.wmf]1
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 và 
[image: image99.wmf]2

S

, biên độ khác nhau thì những điểm nằm trên đường trung trực sẽ

A. dao động với biên độ bé nhất.
B. đứng yên, không dao động.


C. dao động với biên độ lớn nhất.
D. dao động với biên độ có giá trị trung bình.
[image: image254.png]


Câu 37. Sóng ngang có tần số f truyền trên một sợi dây đàn hồi rất dài, với tốc độ 3 cm/s. Xét hai điểm M và N nằm trên cùng một phương truyền sóng, cách nhau một khoảng x. Đồ thị biểu diễn li độ sóng của M và N cùng theo thời gian t như hình vẽ. Khoảng cách giữa hai phần tử chất lỏng tại M và N vào thời điểm 
[image: image100.wmf]2,25
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 là

A. 3 cm.
B. 4 cm.
C. 
[image: image101.wmf]35.

cm


D. 6 cm.
Câu 38. Điều nào sau đây là sai khi so sánh tia hồng ngoại với tia tử ngoại?

A. Cùng bản chất là sóng điện từ.


B. Tia hồng ngoại có bước sóng nhỏ hơn tia tử ngoại.


C. Tia hồng ngoại và tia tử ngoại đều tác dụng lên kính ảnh.


D. Tia hồng ngoại và tia tử ngoại đều không nhìn thấy bằng mắt thường.
Câu 39. Cho phản ứng hạt nhân 
[image: image102.wmf]4
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[image: image103.wmf]23
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, khối lượng mol của 
[image: image104.wmf]4
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 là 
[image: image105.wmf]4/
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[image: image106.wmf](
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. Năng lượng tỏa ra khi tổng hợp được 1 g khí heli xấp xỉ bằng

A. 
[image: image107.wmf]8
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 40. Đặt điện áp 
[image: image111.wmf](
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 không đổi và 
[image: image113.wmf]42
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) vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp theo thứ tự: điện trở R, cuộn cảm thuần L và tụ điện có điện dung C thay đổi được. Khi 
[image: image114.wmf]1
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 thì điện áp giữa hai đầu tụ điện là 
[image: image115.wmf](
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. Khi 
[image: image116.wmf]2
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 thì điện áp giữa hai đầu đoạn mạch chứa R và L là 
[image: image117.wmf](
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. Giá trị của 
[image: image118.wmf]j

 gần nhất với giá trị nào sau đây?

A. 1,3 rad.
B. 1,4 rad.
C. 1,1 rad.
D. 0,9 rad.
Đáp án

	1-D
	2-D
	3-B
	4-B
	5-A
	6-C
	7-C
	8-C
	9-D
	10-D

	11-D
	12-D
	13-D
	14-D
	15-C
	16-C
	17-D
	18-B
	19-D
	20-C

	21-C
	22-B
	23-D
	24-D
	25-A
	26-B
	27-D
	28-B
	29-A
	30-A

	31-C
	32-A
	33-A
	34-D
	35-D
	36-A
	37-C
	38-B
	39-D
	40-A
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Câu 1: Đáp án D
Gia tốc của một vật dao động điều hòa có giá trị nhỏ nhất khi đổi chiều chuyển động.
Tìm hiểu về đại lượng gia tốc trong dao động điều hòa:

· Phương trình dao động điều hòa: 
[image: image119.wmf](
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· Phương trình gia tốc: 
[image: image120.wmf](
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· Độ lớn của gia tốc: 
[image: image121.wmf]2
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 tỉ lệ với li độ; luôn hướng về vị trí cân bằng.

· Pha dao động: Ngược pha với li độ của vật, vuông pha với vận tốc của vật.

· Gia tốc a thay đổi phụ thuộc vào li độ x: đạt giá trị cực đại ở biên (hay vị trí vật đổi chiều chuyển động) 
[image: image122.wmf]2
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; đạt giá trị cực tiểu khi ở vị trí cân bằng 
[image: image123.wmf]min
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Câu 2: Đáp án D
Ta có: 
[image: image124.wmf]44
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Công thức xác định mức cường độ âm: 
[image: image125.wmf](
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Sử dụng công thức toán: 
[image: image127.wmf]logloglog
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So sánh cường độ âm tại A và B: 
[image: image128.wmf](

)

00

10log10log10log

ABA

AB

B

III

LLdB

III

æöæö

æö

-=-=

ç÷ç÷

ç÷

èø

èøèø

.

[image: image129.wmf]10

AB

LL

A

B

I

I

-

Þ=

.
Câu 3: Đáp án B
Khi 
[image: image130.wmf]50
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Để 
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Câu 4: Đáp án B
Ta có: 
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[image: image136.wmf]40
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Câu 5: Đáp án A
Ta có: 
[image: image139.wmf]2
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 quỹ đạo dừng L.
Câu 6: Đáp án C
Khi chiếu chùm tia hồng ngoại (có bước sóng 
[image: image140.wmf]63
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) vào tấm kẽm (có bước sóng 
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) tích điện âm đặt trong chân không thì hiện tượng quang điện không xảy ra 
[image: image142.wmf](
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 nên electron mất dần. Vì vậy, điện tích của tấm kẽm không đổi.
Câu 7: Đáp án C
5 vân sáng liên tiếp có 4 khoảng vân: 
[image: image143.wmf]43,60,9
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Câu 8: Đáp án C
Câu 9: Đáp án D
Tiêu cự của kính lúp: 
[image: image146.wmf]11

0,055.

20

fmcm

D

====


Số bội giác khi ngắm chừng ở điểm cực cận là: 
[image: image147.wmf]''
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Ta có: 
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Câu 10: Đáp án D
+ Với mạch dao động LC ta có: 
[image: image149.wmf]22
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[image: image150.wmf]®
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Câu 11: Đáp án D
Công suất nguồn điện: 
[image: image152.wmf](
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Câu 12: Đáp án D
Trong mạch dao động LC lí tưởng đang có dao động điện từ tự do, điện tích của một bản tụ điện và cường độ dòng điện qua cuộn cảm biến thiên điều hòa theo thời gian với cùng tần số.
Mối quan hệ về pha của điện tích q, cường độ dòng điện i

· i sớm pha hơn q một góc 
[image: image153.wmf]2
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· u cùng pha với q.

· i sớm pha hơn u một góc 
[image: image154.wmf]2
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· Ba đại lượng u, i, q luôn biến thiên điều hòa theo thời gian với cùng tần số.
Câu 13: Đáp án D
Số nguyên tử uran có trong 119 g là 
[image: image155.wmf]119
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Một nguyên tử có chứa 
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 hạt nơtrôn.


[image: image157.wmf]Þ
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Câu 14: Đáp án D
Gọi lực tương tác giữa hai điện tích trong không khí là 
[image: image159.wmf]0
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 và trong điện môi là F.
Ta có: 
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Câu 15: Đáp án C
Ta có: 
[image: image161.wmf]82/45.
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Góc lệch của tia đỏ và tia tím so với tia tới lần lượt là:
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Độ rộng của quang phổ: 


[image: image163.wmf](

)

3

2

.1,6851,642..1,59.109

45

DTLmmm

p

d

-

==-==

.
[image: image255.png]


Nếu lăng kính có góc chiết quang bé và góc tới bé thì: 
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Góc hợp bởi 2 tia ló đỏ và tím: 
[image: image165.wmf](
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Độ rộng quang phổ:
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Câu 16: Đáp án C
Thứ tự tăng dần của tần số sóng: Sóng vô tuyến cực ngắn – tia hồng ngoại – ánh sáng màu lam – tia tử ngoại – tia Rơnghen.
Sử dụng thang sóng điện từ để sắp xếp bước sóng và tần số của các sóng

- Thang sóng điện từ là tập hợp các loại sóng được sắp xếp theo thứ tự bước sóng tăng dần.

	Tia Gamma
	Dưới 
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	Tia Rơnghen
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 đến 
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	Tia tử ngoại
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	Ánh sáng nhìn thấy (tím đến đỏ)
	
[image: image172.wmf]7
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 đến 
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	Tia hồng ngoại
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 đến 
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	Sóng vô tuyến
	
[image: image176.wmf]3
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Sắp xếp thang sóng điện từ theo thứ tự bước sóng tăng dần (hay tần số giảm dần).
Câu 17: Đáp án D
Hệ thức Anh-xtanh: 
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Câu 18: Đáp án B
Ta có: 
[image: image179.wmf](
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Câu 19: Đáp án D
Ta có: 
[image: image180.wmf](
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Câu 20: Đáp án C
Dựa vào trục thời gian ta có: 
[image: image181.wmf]0
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Câu 21: Đáp án C
Các đồng vị của cùng một nguyên tố có cùng số prôtôn nên có cùng vị trí trong bảng hệ thống tuần hoàn và có cùng tính chất hóa học.
Câu 22: Đáp án B
Khi vật qua vị trí cân bằng, độ giãn lò xo: 
[image: image182.wmf]mgml
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Chu kì của con lắc lò xo: 
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Câu 23: Đáp án D
Suất điện động do máy phát điện xoay chiều tạo ra có tần số: pn (vòng/giây).

Để tính tần số của máy phát điện xoay chiều có hai trường hợp:

+ Tần số: 
[image: image184.wmf]fpn
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 (vòng/giây).

+ Tần số: 
[image: image185.wmf]60
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Câu 24: Đáp án D

[image: image186.wmf](
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Câu 25: Đáp án A
Khi tần số của ngoại lực cưỡng bức bằng tần số riêng của hệ: 
[image: image187.wmf]0
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 thì biên độ đạt giá trị cực đại (hiện tượng cộng hưởng).
Nhìn trên đồ thị, biên độ đạt giá trị cực đại khi tần số riêng: 
[image: image188.wmf](
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Suy ra, chu kì dao động riêng: 
[image: image189.wmf](
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Câu 26: Đáp án B
Ta có: 
[image: image190.wmf]0
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Mạch chỉ có C và R.
Câu 27: Đáp án D
Động năng biến thiên với chu kì: 
[image: image191.wmf](
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Câu 28: Đáp án B
Ta có: 
[image: image192.wmf](
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Câu 29: Đáp án A
Công thức bước sóng: 
[image: image193.wmf]v
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Câu 30: Đáp án A
Năng lượng của con lắc đơn: 
[image: image194.wmf](
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Câu 31: Đáp án C
Họa âm bậc 2 có tần số bằng: 
[image: image195.wmf]20
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Ta có: 
[image: image196.wmf](
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Câu 32: Đáp án A
Dựa vào đồ thị thì: 
[image: image197.wmf](
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Lúc đầu tại 
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Thời gian ngắn nhất để đi từ 
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Vì mạch chỉ có L nên u sớm pha hơn i là 
[image: image204.wmf]2
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Câu 33: Đáp án A
Theo đề: 
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Tốc độ trung bình trong một dao động toàn phần: 
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Câu 34: Đáp án D
Dựa vào đồ thị, ta có:
+ Đồ thị nét liền có: Biên độ 
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 vật ở VTCB và đi theo chiều dương nên 
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 Phương trình dao động của đồ thị nét liền: 
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+ Đồ thị nét đứt: Biên độ 
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 vật ở VTCB và đi theo chiều âm nên 
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 Phương trình dao động của đồ thị nét đứt: 
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Phương trình dao động tổng hợp: 
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Câu 35: Đáp án D
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· Bước sóng ánh sáng trong môi trường: 
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 (với n là chiết suất tuyệt đối của môi trường đó).
· Để xác định loại tia, ta căn cứ vào bước sóng ánh sáng trong chân không: 
Tia hồng ngoại 
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 và tia gamma (dưới 
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Câu 36: Đáp án A
Những điểm nằm trên đường trung trực thuộc cực tiểu nên dao động với biên độ bé nhất 
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Câu 37: Đáp án C
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+ Tại thời điểm 
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 M đi qua vị trí 
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 theo chiều âm, N đi qua vị trí 
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 theo chiều dương. Biểu diễn các vị trí tương ứng trên đường tròn, ta thu được:
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+ Mặt khác 
[image: image230.wmf]22

3

33

MN

x

xcm

ppl

j

l

D

D==®D==

.
+ Từ 
[image: image231.wmf]0,25

t

=

 đến 
[image: image232.wmf]2,25

t

=

: 
[image: image233.wmf](

)

2

2240

3

tsT

D==°

.
→ N đi qua vị trí biên âm 
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M đi qua vị trí 
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Khoảng cách giữa M và N khi đó 
[image: image237.wmf]22

35

duxcm

=D+D=

.


[image: image238.wmf]x

D

 là khoảng cách theo không gian tại VTCB của M và N.
Câu 38: Đáp án B
Câu 39: Đáp án D
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Nếu phản ứng hạt nhân tỏa năng lượng thì năng lượng tỏa ra dưới dạng động năng của các hạt sản phẩm và năng lượng phôtôn 
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. Năng lượng tỏa ra đó thường được gọi là năng lượng hạt nhân.

Năng lượng do 1 phản ứng hạt nhân tỏa ra là: 
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Năng lượng do N phản ứng là 
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Nếu cứ 1 phản ứng có k hạt X thì số phản ứng 
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Câu 40: Đáp án A
Ta có giản đồ vectơ:
[image: image247.png]



Áp dụng định lí hàm sin cho giản đồ 1, ta có: 
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Áp dụng định lí hàm sin cho giản đồ 2, ta có:
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Phương pháp giải: Sử dụng giản đồ vectơ

Định lí hàm sin: 
[image: image250.wmf]sinsinsin

abc

ABC

==

.
	
	Trang 1


	
	Trang 6



_1673300476.unknown

_1673302063.unknown

_1673303006.unknown

_1673303802.unknown

_1673304168.unknown

_1673304312.unknown

_1673304481.unknown

_1673328942.unknown

_1673372281.unknown

_1673375406.unknown

_1673375467.unknown

_1673375021.unknown

_1673328989.unknown

_1673304533.unknown

_1673304612.unknown

_1673304907.unknown

_1673304908.unknown

_1673304624.unknown

_1673304570.unknown

_1673304506.unknown

_1673304517.unknown

_1673304495.unknown

_1673304386.unknown

_1673304422.unknown

_1673304455.unknown

_1673304407.unknown

_1673304356.unknown

_1673304364.unknown

_1673304351.unknown

_1673304230.unknown

_1673304253.unknown

_1673304262.unknown

_1673304241.unknown

_1673304201.unknown

_1673304215.unknown

_1673304185.unknown

_1673304011.unknown

_1673304067.unknown

_1673304127.unknown

_1673304147.unknown

_1673304104.unknown

_1673304035.unknown

_1673304048.unknown

_1673304023.unknown

_1673303937.unknown

_1673303978.unknown

_1673303995.unknown

_1673303961.unknown

_1673303950.unknown

_1673303880.unknown

_1673303894.unknown

_1673303811.unknown

_1673303453.unknown

_1673303645.unknown

_1673303730.unknown

_1673303753.unknown

_1673303762.unknown

_1673303745.unknown

_1673303692.unknown

_1673303708.unknown

_1673303665.unknown

_1673303515.unknown

_1673303581.unknown

_1673303597.unknown

_1673303550.unknown

_1673303475.unknown

_1673303491.unknown

_1673303462.unknown

_1673303165.unknown

_1673303301.unknown

_1673303353.unknown

_1673303380.unknown

_1673303343.unknown

_1673303242.unknown

_1673303281.unknown

_1673303222.unknown

_1673303010.unknown

_1673303048.unknown

_1673303077.unknown

_1673303011.unknown

_1673303008.unknown

_1673303009.unknown

_1673303007.unknown

_1673302474.unknown

_1673302595.unknown

_1673302754.unknown

_1673302805.unknown

_1673302975.unknown

_1673302986.unknown

_1673302995.unknown

_1673302913.unknown

_1673302793.unknown

_1673302657.unknown

_1673302721.unknown

_1673302632.unknown

_1673302537.unknown

_1673302558.unknown

_1673302585.unknown

_1673302549.unknown

_1673302504.unknown

_1673302521.unknown

_1673302494.unknown

_1673302242.unknown

_1673302313.unknown

_1673302372.unknown

_1673302399.unknown

_1673302343.unknown

_1673302269.unknown

_1673302296.unknown

_1673302258.unknown

_1673302160.unknown

_1673302206.unknown

_1673302226.unknown

_1673302184.unknown

_1673302120.unknown

_1673302133.unknown

_1673302109.unknown

_1673301173.unknown

_1673301688.unknown

_1673301893.unknown

_1673301990.unknown

_1673302021.unknown

_1673302030.unknown

_1673302000.unknown

_1673301959.unknown

_1673301979.unknown

_1673301942.unknown

_1673301790.unknown

_1673301850.unknown

_1673301880.unknown

_1673301804.unknown

_1673301753.unknown

_1673301777.unknown

_1673301709.unknown

_1673301329.unknown

_1673301391.unknown

_1673301536.unknown

_1673301553.unknown

_1673301513.unknown

_1673301374.unknown

_1673301384.unknown

_1673301339.unknown

_1673301268.unknown

_1673301289.unknown

_1673301296.unknown

_1673301283.unknown

_1673301226.unknown

_1673301244.unknown

_1673301204.unknown

_1673300765.unknown

_1673300958.unknown

_1673301037.unknown

_1673301080.unknown

_1673301159.unknown

_1673301056.unknown

_1673300998.unknown

_1673301007.unknown

_1673300987.unknown

_1673300851.unknown

_1673300938.unknown

_1673300953.unknown

_1673300913.unknown

_1673300835.unknown

_1673300842.unknown

_1673300825.unknown

_1673300610.unknown

_1673300660.unknown

_1673300695.unknown

_1673300707.unknown

_1673300670.unknown

_1673300639.unknown

_1673300653.unknown

_1673300629.unknown

_1673300577.unknown

_1673300600.unknown

_1673300605.unknown

_1673300582.unknown

_1673300553.unknown

_1673300567.unknown

_1673300514.unknown

_1673299900.unknown

_1673300220.unknown

_1673300339.unknown

_1673300417.unknown

_1673300429.unknown

_1673300451.unknown

_1673300423.unknown

_1673300380.unknown

_1673300400.unknown

_1673300372.unknown

_1673300254.unknown

_1673300289.unknown

_1673300309.unknown

_1673300320.unknown

_1673300276.unknown

_1673300243.unknown

_1673300248.unknown

_1673300229.unknown

_1673300062.unknown

_1673300141.unknown

_1673300182.unknown

_1673300195.unknown

_1673300162.unknown

_1673300087.unknown

_1673300115.unknown

_1673300132.unknown

_1673300068.unknown

_1673299977.unknown

_1673299993.unknown

_1673300010.unknown

_1673299983.unknown

_1673299939.unknown

_1673299950.unknown

_1673299907.unknown

_1673294524.unknown

_1673299791.unknown

_1673299827.unknown

_1673299852.unknown

_1673299860.unknown

_1673299840.unknown

_1673299814.unknown

_1673299821.unknown

_1673299798.unknown

_1673294558.unknown

_1673294575.unknown

_1673299782.unknown

_1673294567.unknown

_1673294541.unknown

_1673294550.unknown

_1673294532.unknown

_1673294419.unknown

_1673294486.unknown

_1673294503.unknown

_1673294515.unknown

_1673294494.unknown

_1673294441.unknown

_1673294477.unknown

_1673294432.unknown

_1673294370.unknown

_1673294393.unknown

_1673294405.unknown

_1673294380.unknown

_1673293718.unknown

_1673293729.unknown

_1673293759.unknown

_1673293847.unknown

_1673293722.unknown

_1673293708.unknown

